

咸宁中燃举办九宫山镇点火仪式

全市“气化乡镇”项目建设试点取得重大突破

本报讯(记者镇强 赵忠志)11月28日,艳阳高照,通山县九宫山镇畈中村康庄小区内人头攒动、锣鼓喧天,中燃集团咸宁中燃公司九宫山镇点火仪式在此隆重举行。随着中燃集团华中区域管理中心总经理蔡德山与通山县九宫山镇镇长刘永胜携手共同点燃天然气,正式拉开了咸宁“气化乡镇”建设试点的序幕。

当日一大早,来自四里八乡的居民纷纷在康庄小区聚集,小区正中央LED大屏幕正在播放天然气使用方法和注意事项。

居民们有的围绕在中燃集团服务台前签到、领取纪念品、询问报装事宜,有的认真地聆听工作人员讲解使用天然气的各种好处,有的则在中燃宝燃气灶具展台前询问购买产品。

“用上高效清洁的天然气以后,我们将告别烟熏火燎、煤球钢瓶的传统生活方式,真正地过上城里人的生活。”小区居民高兴地说道。

“签到送礼、定金翻倍、以旧换新、抽奖乐翻天、工程建设费立减500元……”当天,中燃集团为当地用户送上了六重豪礼,居民们纷纷报装。

同时,中国燃气本着“为用户着想、对安全负责”的宗旨,还为居民们特别准备了经济实惠、质量可靠的波纹管、报警器及天然气灶具、热水器等“中燃宝”品牌系列产品,并提供安装维修服务,让用户放心使用。

据了解,中国燃气控股有限公司



是中国最大的跨区域能源供应服务企业之一,成功构建了以城市管道天然气业务为主导,液化石油气、液化天然气、车船燃气、分布式能源、天然气发电、供热、合同能源管理服务以及燃气设备、厨房用具制造,网络电商并举的全业态发展结构。目前在全国29个省、市、自治区进行了广泛的项目布局,截至2017年末,中国燃气旗下公司已超过800家。

根据湖北省政府能源发展战略实施要求,中国燃气分别与湖北省能源局、咸宁市发改委签订了能源战略合作协议,同意中国燃气在咸宁市12

个乡镇(咸安区汀泗桥镇、马桥镇;嘉鱼县官桥镇、簰洲湾镇;赤壁市柳山湖镇、车埠镇、神山镇、官塘驿镇;崇阳县青山镇;通城县大坪乡;通山县黄沙铺镇、九宫山镇)开展“气化乡镇”试点示范,并在试点示范基础上全面铺开。咸宁中燃城镇燃气有限公司将全面负责咸宁市新能源、充电桩、分布式能源、售电(配)电、气化乡镇等相关业务的运营工作,为咸宁经济社会发展提供优质的综合能源服务。

在点火仪式上,中燃集团华中区域管理中心总经理蔡德山表示,党中央国务院高度重视农村的脱贫致富

和清洁能源的推广,作为中国燃气行业的龙头企业,中燃集团将以此次点火仪式为起点,进一步推动天然气下乡,将在咸宁市加大投入,提供更多的支持,为农村的父老乡亲尽快地用上安全经济的天然气、过上高品质的幸福生活作出更大的贡献。

正式通气之后,康庄小区3栋601室居民许世团一家立即回到家。他的爱人满怀期待地走进厨房,轻按燃气灶开关,“啪”的一声,看到燃气灶里升腾起幽蓝跃动的火苗,一家人乐得眉开眼笑。

原来,许世团从事家装行业多年,知道许多城市都用上了的安全、经济、清洁的天然气。得知中燃集团在九宫山镇开通天然气,他立即报装,最终成为全市第一户用上天然气的乡镇用户。

许世团对居民们说,现在一年用液化气做饭、取暖,费用也不便宜,而且对生态环境也不好。如今,清洁、方便、环保的天然气直接入户,也省得每次扛个液化气坛上楼累人,且一次报装能惠及子孙后代。

据悉,在相同热值下,一罐液化气(价格约为94元)等于17立方米天然气(价格约为38元),10度电(价格约5.6元)等于1立方米天然气(价格约2.24元)。若把液化气改用天然气,一罐气大约可节约56元,每年可节约672元;若把用电改为天然气,10度电可节约3.36元,节约成本约60%以上。

李成等8人涉黑案 昨日在通城法院公审

本报讯(记者原子 通讯员蒋昊程隽)昨日,李成等8人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、开设赌场罪、非法拘禁罪一案,在通城县人民法院一审公开开庭审理。

通城县人民检察院起诉指控,2011年,被告人李成、张国栋等为壮大势力,先后笼络被告人吴亚洲等40余人,通过开赌护赌、放高利贷、暴力讨债、站排场等违法犯罪活动非法聚敛钱财,2015年9月,李成又吸纳了20余名未成年人至该组织,至此形成了以李成为首的60余人组成的相对固定组织。

该组织层级分明,分工明确,赌场放高利贷收入由李成支配,为组织成员支付医疗、伙食、逃匿等费用,其他收入由带队成员收取,供组织成员吃住玩乐维持运营。为打压

其他团伙,获取非法利益,该组织纵容其成员携带管制刀具扰乱网吧、学校等场所的正常经营、教学秩序,安排未成年组织成员在城区内与他人械斗,损毁他人财物,持刀棍在街道上公然追砍他人,采取“跟炮”、非法拘禁等方式追讨高利贷。2014年9月至2017年2月,该组织成员实施了寻衅滋事、故意伤害、开设赌场、非法拘禁等违法犯罪作案共16起,致2人重伤、7人轻伤、10人轻微伤,对通城及周边一带城乡居民形成心理威慑,严重破坏社会治安,造成恶劣社会影响。

公诉机关认为,应当以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、开设赌场罪、非法拘禁罪追究李成等8人的刑事责任。

该案由通城县人民法院党组成员、副院长李曙光担任审判长,与审判员、人民陪审员组成5人合议庭。2名公诉人出庭支持公诉,8名被告人及其辩护人到庭参加诉讼。在审判长的主持下,法庭对起诉指控的犯罪事实进行法庭调查,公诉人、辩护人分别向被告人讯问、发问。党的十九大代表续辉和部分党代表、人大代表、政协委员、人民监督员、被告人亲属、媒体记者等旁听了庭审。



“重温历史典故,领略三国文化……”11月27日,咸宁市第十八小学与湖北新概念国际旅行社联合开展研学旅行,230余名学生在三国赤壁古战场景区开展了趣味运动会、撕名牌之华容道、自创篝火晚会及《开城迎宾》实景演出等活动,进一步提升了学生的探索、发现、创造能力。(记者毛亚轩 通讯员余晓梅)



11月28日,咸安区永安中学2018年第49届田径运动会圆满结束。本届运动会为期两天,不仅是对学生身体素质、竞技技能、耐力意志力等综合素质的锻炼,还是各参赛队竞争意识、团队精神、顽强拼搏精神的综合体现,实现了体育竞赛成绩与精神文明成果双丰收。(记者饶坤亮 通讯员周天媛 万志鹏)

榮恩堂



修身
自然
品味

只喝健康
不喝醉

报料有奖 8264110

榮恩堂友情提供奖品